
MOSKVA I SANKT PETERBURG AVIO
Program putovanja

1.  dan 28.12. Beograd –
Moskva                                                                                                                                                
utorak

Sastanak grupe dva sata pre poletanja na aerodromu “Nikola Tesla”. Let avio kompanije Nord
Wind za Moskvu u 17:00 časova (let N4-1950). Dolazak na moskovski aerodrom u 22:10 časova.
Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2.  dan 29.12.
Moskva                                                                                                                                                     
                   sreda

Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom: centar grada, Crveni trg, Kremlj, Crkva
Vasilija Blaženog, Boljšoj teatar, Hram Hrista Spasitelja, Novodevičji manastir, vidikovac Vrapčeva
brda i Univerzitet “Lomonosov”, Poklonaja gora (Park Pobede) i dr. (bez ulaska u objekte).
Fakultativni program: Kremlj, najstariji deo Moskve i njen politički, duhovni i istorijski centar,
kompleks neponovljiv po svojoj arhitektonskoj i umetničkoj lepoti. Obilazak teritorije, Uspenske
crkve u kojoj su krunisani svi ruski carevi, Car zvona i Car topa. Slobodno vreme. Noćenje.

3.  dan 30.12.
Moskva                                                                                                                                                     
                  četvrtak

Doručak. Fakultativni program: Moskovski metro, jedan od najlepših i najstarijih metroa na
svetu, u kojem čak 44 stanice imaju status kulturnog nasleđa. Obilazak nekoliko najznačajnijih metro
stanica, koje su nalik na muzeje bogato dekorisane skulpturama, mozaicima, pozlaćenim floralnim
ornamentima, mermernim stubovima i   portretima   nacionalnih   heroja.   Slobodno   vreme   za  
šetnju   po   prazničnoj   Moskvi. Muzej kosmonautike, jedan od najposećenijh muzeja u Moskvi,
poseduje veliki broj originalnih predmeta, opreme, kao i skafandere koje su nosili čuveni kosmonauti
Jurij Gagarin i Aleksej Leonov u svojim ekspedicijama. Muzej poseduje i svemirske satelite, rakete,
“munrover” robotsko vozilo, kao i maketu svemirske stanice Mir u prirodnoj veličini koja je otvorena
za obilazak. Večernja Moskva sa reke – vožnja ekskluzivnim brodom-restoranom “Radisson”.
Veličanstven pogled sa reke na noćnu Moskvu, jedan od najlepše osvetljenih gradova na svetu.
Noćenje.

4.  dan 31.01.
Moskva                                                                                                                                                     



                         petak

Doručak. Fakultativni program: Sergijev Posad (bivši Zagorsk, 70 km od Moskve), jedan od
najstarijih i najvećih ruskih manastirskih kompleksa, centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti, ranije
rezidencija ruskog patrijarha. Obilazak Troice Sergijeve Lavre, bisera drevnoruske umetnosti i
arhitekture. Lavra je, razvijajući se od usamljene drvene crkve u sred šume u XIV veku, imala
različite uloge koje su bile od velikog značaja za rusku istoriju. Slobodno vreme.

Uveče odlazak na centralne trgove Moskve (sa vodičem, metroom), na kojima se uz veličanstven
vatromet, dočekuje Nova godina.

dan 01. Moskva – Sankt Peterburg subota5.

Doručak. Slobodno vreme. Transfer do železničke stanice. Polazak voza za Sankt Peterburg u
19:30 časova. Putovanje savremenim vozom Sapsan u trajanju 3 sata i 50 minuta. Transfer do hotela.
Smeštaj. Noćenje.

6.  dan 02.01. Sankt
Peterburg                                                                                                                                                  
      nedelja

Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Nevski prospekt, Kazanjski sabor, Dvorski
trg, Admiralitet, Vasiljevsko ostrvo, Ermitaž, Isakijevska saborna crkva, Bronzani konjanik … (bez
ulaska u objekte). Petropavlovska tvrđava, istorijsko jezgro grada, unutar čijih zidina se nalaze
Petropavlovska saborna crkva u kojoj su sahranjeni svi ruski imperatori (počev od Petra I), Istorijski
muzej Sankt Peterburga, kao i čuvene tamnice. Slobodno vreme. Noćenje.

7.  dan 03.01. Sankt
Peterburg                                                                                                                                            
ponedeljak

Doručak. Fakultativni program: Isakijevska saborna crkva, najveća pravoslavna crkva u Rusiji,
ali i jedna od najlepših građevina Sankt Peterburga kako zbog svoje spoljne tako i unutrašnje
dekoracije. Zvanični naziv je Sabor prepodobnog Isakija Dalmatskog, a građena je od 1815. do 1858.
godine, prema projektu arhitekte Ogista Menferana. Slobodno vreme. Noćenje.

 

8.  dan 04.01. Sankt
Peterburg                                                                                                                                            
utorak

Doručak. Fakultativni program: Ermitaž, obilazak jednog od najvećih muzeja na svetu, u zdanju
Zimskog dvorca, sa preko 3 miliona eksponata. Njegova neprocenjiva zbirka izložena je u 6 zgrada
raspoređenih na Dvorskom trgu i duž reke Neve. Glavna zgrada je Zimski dvorac koji je nekada bio
rezidencija ruskih careva, a u njegovoj bogatoj zbirci izdvajaju se remek dela Leonarda Da Vinčija,
Ticijana, Rembranta, Mikelanđela i drugih. Muzej je poznat i po arheološkoj zbirci, zbirci skulptura,
zbirci srednjevekovne evropske umetnosti, ali i po svom baroknom izgledu i arhitekturi. Izlet u
Peterhof – Ruski Versaj, letnju carsku rezidenciju Petra Velikog, nastalu u XVIII veku po nalogu
samog cara prema uzoru na Versaj. Ovaj velelepni dvorac dominira na uzvišenju nad obalom Finskog
zaliva, a ispred njega se nalazi jedna od najlepših fontana na svetu sa 250 pozlaćenih skulptura. Iako
su dvorac i park pretrpeli više razaranja, mnogi predmeti, skulpture, kao i lične stvari cara su
sačuvane i vraćene tokom restauracije koja traje i dan danas. Sačuvan je originalni enterijer



hrastovog kabineta

Petra Velikog koji svedoči o Petrovoj epohi. Ceo kompleks je pod zaštitom UNESCO-a. Povratak u
hotel. Noćenje.

9.  dan 05.01. Sankt Peterburg –
Beograd                                                                                                                       sreda

Doručak. Transfer do aerodroma. Let avio kompanije Nord Wind za Beograd u 13:15 časova (let
N4-2127). Dolazak u Beograd u 14:35 časova. Kraj usluge.

Opis

Opisi hotela: Moskva, Holiday Inn Suschevsky 4* Hotel se nalazi na 45 minuta vožnje od
aerodroma Šeremetjevo, dok je od Crvenog trga udaljen 5km ili 4 metro stanice. Na 300
metara od hotela se nalazi metro stanica Rižskaja, koja direktno vodi do Crvenog trga.
Moderne i elegantno uređene sobe sadrže kupatilo, mini bar, TV, pribor za pripremu kafe/čaja,
sef za lap top, klima uređaj, besplatan Wi Fi. Od dodatnih sadržaja gostima je na raspolaganju
restoran, fitnes centar, bar, prodavnica suvenira, menjačnica, bankomat. Doručak švedski sto.
Sankt Peterburg, Hotel Moskva 4* Hotel se nalazi u centru grada, na kraju Nevskog prospekta,
na obali Neve. Ulaz u stanicu metroa se nalazi u zgradi hotela, što daje mogućnost da se bez
mnogo napora i gubljenja vremena stigne do glavnih znamenitosti grada. Hotel je kompletno
renoviran 2007. godine, a od 2008. je dobio kategoriju 4*. U sadržaju hotela je nekoliko
restorana: pivni, restoran sa gruzijskom kuhinjom, bar “Panorama” sa predivnim pogledom na
istorijski centar grada i Nevu. U holu hotela je pozorišna kasa, što daje mogucnost kupovine
ulaznica za koncertni i pozorišni program St.Peterburga. Hotel ima 825 soba, koje su
opremljene TV-om (satelitski programi), telefonom, frižiderom, sefom, Wi Fi internetom.
Doručak švedski sto.

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana obuhvata:
Avionski prevoz letovima aviokompanije Nord Wind na relaciji Beograd-Moskva i Sankt
Peterburg-Beograd;
Prevoz vozom Sapsan Moskva-Sankt Peterburg;
Smeštaj u Moskvi u hotelu Holiday Inn Suschevski 4* u dvokrevetnim sobama sa
doručkom;
Smeštaj u Sankt Peterburgu u hotelu Moskva 4* u dvokrevetnim sobama sa doručkom;
Transfere prema programu;
Turistički program: panoramsko razgledanje Moskve i Sankt Peterburga;
Usluge pratioca grupe i stručnih lokalnih vodiča;
Troškove organizacije aranžmana.

 



Aranžman ne obuhvata

Fakultativni program u Moskvi i Sankt Peterburgu;
Individualne troškove.

Način plaćanja

*) Prijavljivanje i plaćanje izleta Kremlj
obavezno je prilikom uplate aranžmana na
licu mesta nije moguće.
 

Realizacija i cene fakultativnog programa su garantovani, nezavisno od broja
prijavljenih putnika.

 

Uslovi plaćanja:
30% prilikom rezervacije
ostatak 25 dan pre putovanja

 

Polazak je garantovan, prema uslovima:
minimum putnika za realizaciju programa sa vodičem-pratiocem je 15;
za 14 – 8 prijavljenih putnika, program će se realizovati bez promene cene i bez vodiča-
pratioca iz Beograda, ali sa dodatnim angažovanjem lokalnih vodiča na srpskom jeziku u
Moskvi;
za 7 i manje prijavljenih putnika, cena će biti uvećana za 30 %.

 

Uslovi otkaza:

do 25 dan pre početka putovanja, zadržava se iznos od 50 EUR
od 25 – 10 dana pre početka putovanja, zadržava se 60% od uplaćenog iznosa
od 8 dana do početka putovanja, 100% od uplaćenog iznosa

 

Za ulazak u Rusiju je potreban negativan PCR test star ne više od 48 sati.



Fakultativni izleti

Fakultativni program:

Moskva
Obilazak Moskovskog metroa 10 EUR
Kremlj 45 EUR *
Krstarenje rekom Moskvom 45 EUR
Sergijev Posad (bivši Zagorsk) 45 EUR
Muzej kosmonautike 35 EUR

Sankt Peterburg
Peterhof 55 EUR *
Petropavlovska tvrđava 35 EUR
Ermitaž 50 EUR
Isakijevska saborna crkva 35 EUR

 

U sve cene je uključeno: vodič, autobus, ulaznice, slušalice.

Odlazak u Kremlj, Muzej kosmonautike i Ermitaž – metroom

Ostalo

Polazak je garantovan, prema uslovima:
– minimum putnika za realizaciju programa sa vodičem-pratiocem je 15;
– za 14 – 8 prijavljenih putnika, program će se realizovati bez promene cene i bez vodiča-pratioca iz
Beograda, ali sa dodatnim angažovanjem lokalnih vodiča na srpskom jeziku u Moskvi;
– za 7 i manje prijavljenih putnika, cena će biti uvećana za 30 %.
Realizacija fakultativnog programa je garantovana i ne zavisi od broja prijavljenih turista.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus
licenca OTP 489/2020 . Fun travel je ovlašćeni subagent


